

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年9月6日

【事業年度】 第10期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

【会社名】 特種東海製紙株式会社

【英訳名】 Tokushu Tokai Paper Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 社長執行役員 松田 裕司

【本店の所在の場所】 静岡県島田市向島町4379番地

【電話番号】 0547(36)5157

【事務連絡者氏名】 取締役 常務執行役員 財務・IR室長 (CFO) 関根 常夫

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区八重洲二丁目4番1号 ユニゾ八重洲ビル

【電話番号】 03(3281)8581

【事務連絡者氏名】 取締役 常務執行役員 財務・IR室長 (CFO) 関根 常夫

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月23日に提出いたしました第10期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(訂正前)

前連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3、4
	産業素材 事業	特殊素材 事業	生活商品 事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	37,200	21,303	16,940	75,444	3,016	78,460	—	78,460
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	2,585	22	276	2,883	2,531	5,415	△5,415	—
計	39,785	21,325	17,217	78,328	5,547	88,875	△5,415	78,460
セグメント利益	924	2,193	538	3,656	320	3,976	△226	3,750
セグメント資産	48,765	45,645	18,358	112,769	3,813	116,583	10,362	126,945
その他の項目								
減価償却費	3,440	1,924	957	6,322	178	6,500	94	6,595
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	100	100
減損損失	—	—	173	173	—	173	—	173
持分法適用会社 への投資額	8	1,981	—	1,989	—	1,989	—	1,989
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加	5,049	1,206	1,403	7,659	339	7,999	81	8,080

(後略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3、4
	産業素材 事業	特殊素材 事業	生活商品 事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	37,200	21,303	16,940	75,444	3,016	78,460	—	78,460
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	2,585	22	276	2,883	2,531	5,415	△5,415	—
計	39,785	21,325	17,217	78,328	5,547	<u>83,875</u>	△5,415	78,460
セグメント利益	924	2,193	538	3,656	320	3,976	△226	3,750
セグメント資産	48,765	45,645	18,358	112,769	3,813	116,583	10,362	126,945
その他の項目								
減価償却費	3,440	1,924	957	6,322	178	6,500	94	6,595
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	100	100
減損損失	—	—	173	173	—	173	—	173
持分法適用会社 への投資額	8	1,981	—	1,989	—	1,989	—	1,989
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加	5,049	1,206	1,403	7,659	339	7,999	81	8,080

(後略)